



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 24. 01. 2020 № 68

Про тимчасове призупинення
освітнього процесу та забезпечення
виконання інших протиепідемічних заходів

На виконання протоколу № 2 від 23 січня 2020 року позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, з метою попередження розповсюдження грипу та ГРВІ:

1. Тимчасово з 27 січня 2020 року по 5 лютого 2020 року призупинити освітній процес у наступних закладах освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, підпорядкованих департаменту освіти міської ради, управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управлінню культури міської ради: закладах загальної середньої освіти всіх типів та форм власності, 1-4 класах навчально-виховних комплексів, закладах позашкільної освіти (дитячо-юнацькі спортивні школи № 1,2, Центр творчості дітей і молоді, Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Школа юних десантників, Школа хореографічного мистецтва «Сонечко»), закладах професійно-технічної освіти, Міському культурно-спортивному центрі Житомирської міської ради, Спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву з футболу «Полісся» Житомирської міської ради, комунальних початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах музичних та художніх школах.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, міських закладів охорони здоров'я, освіти, культури, спортивних та розважальних закладів, підприємств, установ та організацій:

2.1. Забезпечити виконання у повному обсязі заходів, визначених у Комплексному плані проведення організаційних, профілактичних та протиепідемічних заходів у міжепідемічний період та під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ серед населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, затвердженого рішенням міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22 жовтня 2019 року № 14, та посилити контроль за виконанням протиепідемічних заходів.

2.2. Обмежити проведення масових, дозвільних, розважальних і спортивно-масових заходів серед населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Міський голова

С.І. Сухомлин